



# PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMBUÍ

Estado de Minas Gerais

Administração 2017/2020

## AVISO DE RETIFICAÇÃO

**PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 439/2019**

**PREGÃO PRESENCIAL Nº. 056/2019**

**OBJETO:** Prestação de serviços de pintura e serralheria visando a manutenção do prédio do CEIM Terezinha Lopes da Silva.

Na alínea "d" do título IV – PROPOSTA COMERCIAL e no sub item 5.1 do título V – JULGAMENTO DAS PROPOSTAS, onde se lê menor preço por lote, leia-se menor preço global.

A cláusula terceira da minuta contratual passa a ter a seguinte redação:

### 3. CLÁUSULA TERCEIRA - DAS OBRIGAÇÕES DA CONTRATADA

3.1 Além de todas as obrigações que lhe são atribuídas nos documentos incorporados a este Contrato, a CONTRATADA se obriga a realizar os serviços no prazo de 30 (trinta) dias e, reconhece como sendo de sua exclusiva responsabilidade:

a) quaisquer danos civis causados a terceiros, inclusive aos seus empregados, em virtude da realização dos serviços;

b) Manter, também às suas expensas, à disposição do Município de Cambuí, até o recebimento definitivo dos serviços, defeitos de execução evidenciados pelo uso das instalações sem prejuízo do que estatui o art. 1245 do CC;

c) Os pagamentos de todos os tributos incidentes sobre este Contrato e/ou decorrentes da execução dos serviços contratados, quer sejam Federais, Estaduais ou Municipais;



# PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMBUÍ

Estado de Minas Gerais

Administração 2017/2020

d) A aceitação de todos os seguros pedidos pelo Município de Cambuí bem como pagamento dos prêmios correspondentes, enquanto vigir este Contrato;

e) A garantia de segurança e solidez dos serviços a serem executadas, na forma e no prazo estipulado em nossa legislação civil;

f) Os ônus decorrentes da aplicação da legislação trabalhista, previdenciária, fiscal, a qualquer empregado ou preposto de qualquer sub-empregadora que venha a contratar;

g) A sub-empregada a terceiros de qualquer etapa ou parcelas dos serviços somente poderá ser feita desde que autorizada previamente pelo Município de Cambuí;

h) Observância de todas as disposições do Edital de Licitação.

Diante da presente retificação, prorroga-se a abertura do certame para às 09 horas do dia 13 de junho de 2019.

  
Adriana Cristina Moura

Pregoeira